

巴萨派最强阵容战恒大

主帅恩里克点赞张琳芃

面对一支来自“足球第三世界”的亚洲球队，巴塞罗那会不会有所保留？这也许是很多中国球迷最关心的问题之一。昨天，主教练恩里克给出了答案：“我们将派出最强阵容面对广州恒大！”对今晚将守候在电视机前的观众而言，这无疑是一个好消息。

不会轻视对手

昨天下午，世俱杯半决赛的赛前发布会在横滨国际综合竞技场新闻发布厅举行。不大的房间里，挤满了近百名来自中国、西班牙、日本乃至巴西的记者。姗姗来迟的巴萨主帅恩里克开门见山地表示：广州恒大是一支非常难以对付的球队，以高拉特为首的四名巴西球员都极其出色，巴萨要保持高度警惕。“我们会像以前一样比赛，绝对不会轻视这个对手。每个人都做好了准备，明天要百分之百赢下比赛，这个冠军对我们非常重要。”

不少西班牙记者认为，即便是亚洲冠军，也很难对巴萨形成多大威胁。2011年巴萨就曾在世俱杯上面对一支亚洲球队阿尔萨德队，结果以4比0轻松胜出，而拜仁在2013年世俱杯上也曾3比0击败恒大，场面就跟玩一样。不过，一向谨慎的恩里克神情并不轻松，他说：“恒大能和墨西哥美洲队打出了一场非常好的比赛，我们一定要仔细准备、充分关注他们，他们赢墨西哥我并不吃惊。我知道明天谁来首发是大家所关心的，但我还要根据训练来决定，不过可以肯定的是，我们会派出最强阵容出场。”

很显然，恒大队此前2比1逆转墨西哥美洲队的比赛，让他们获得了对手的尊敬。“是的，我们看了这场比赛的录像，恒大的防守很好，四个巴西外援都很有实力。我们一定要集中注意力，就像他们和美洲队的比赛，15分钟就可以改变所有事情。”恩里克说。

关注中国球员

恩里克说，他对恒大做了研究，这肯定不是套话——在新闻发布会上，他竟然能说出很多有关恒大球员的细枝末节。能够被“宇宙最强”的巴萨队所关注，对恒大而言已经是赚到了。

恒大的几名外援自然是恩里克研究的重点，他对这些人如数家珍。“恒大队很有凝聚力，高拉特是他们最好的球员，这名巴西球员非常年轻，奔跑能力很强、速度很快。埃尔克森的表现越来越好，进步巨大。罗比尼奥上一场比赛只踢了半场，我不知道他是不是受伤了，或者是为了保留体力迎战我们。但无论如何，31岁对于一名足球运动员是一个最好的年纪。上一场进球的保利尼奥也是我们重点防守的球员。”

更难能可贵的是，恩里克居然还关注了几名中国球员。“我没办法叫出那些中国球员的名字，但是有几个人都很有能力，比如他们的队长。”曾获亚洲足球先生的郑智被恩里克首先提及，尽管他并未直接点名。

被恩里克夸得最多的是谁？答案是：右后卫张琳芃。“恒大的5号体能很好，是非常优秀的球员。我想他能够在西班牙联赛踢球，有很好的实力。”此前一直有传言张琳芃将加盟巴萨死对头皇马的消息，看来恩里克对此也有所耳闻。

至少从赛前主帅的表态来看，巴萨面对恒大绝不会像之前来中国踢友谊赛一样，雪藏多名主力出战，而是会动真格的。

本报记者 关尹



新民图表

制图 戴佳嘉



■ 梅西(右)赛前训练与队友顽皮打闹

图 CFP



■ 恒大门将曾诚在适应场地时亲吻草皮
图 CFP

“如果你们赢了巴萨，你会怎么庆祝？”不要以为这是恶作剧，它是真的。在昨天的赛前发布会上，就有记者向郑智提出了这个问题，而现场也没有人笑。恒大能赢巴萨吗？恐怕大多数人都不会做这样一个假设。对恒大而言，也许更现实的目标是打进巴萨一个球，这样就算是成功。

北京时间今晚6时30分，恒大将在世俱杯半决赛上面对他们一个从未碰到过的对手巴塞罗那。两支球队之间的实力差距已无需多言，即便在友谊赛中，巴萨曾以9比0的比分赢过中国的球队。如果他们高兴的话，今晚复制这样一个比分也并非不可能。

在恒大主帅斯科拉里看来，他们并不会为比分担忧。“我们对自己的实力非常清楚，与对手的差距也心知肚明。巴萨是这个星球上最好的几支球队之一，球员们都知道这一点，但是他们有追求，也有欲望、有想法去赢得这场比赛，我们希望能够踢出好的结果。”

值得一提的是，横滨的这座球场是斯科拉里的福地。2002年6月30日的世界杯决赛，他执教的巴西队在决赛中以2比0战胜德国队捧起冠军奖杯。“大家都已经知道这场比赛的意义了，你可以想一想，全世界有多少球队想和我们一样走到今天这一步，所以已经不需要任何动员。”

陪同斯科拉里出席的队长郑智则表示，队员们所看重的是在巴萨这样的球队面前展示出自己的能力和水平，“能够碰到这样的对手非常不容易，我们每一个人都非常期待，这场比赛我们希望能够好好享受，学习到一些东西。我想我们不会有什么紧张，更多的是期待。”

而从另外一个角度来说，今晚对恒大也是一场“救赎之战”。横滨国际综合竞技场在日本国内的另外一个被熟知的名字，叫做“日产球场”，是由日产汽车冠名赞助。而就在比赛之前，恒大也被牵扯进一桩“球衣风波”：赞助商东风日产就恒大在今年亚冠决赛第二回合中擅自更换胸前广告的行为向法院正式提出诉讼，索赔经济损失3244.1万元，同时要求免除合同中约定的2400万元应付款项。大战当前，恒大并不愿对此多做回应，只是表示将积极妥善解决。他们今晚将身穿怎样的球衣出战这场半决赛，也将是一个悬念。不过，如果恒大能够在与巴萨的比赛中取得一个比较好的结果，哪怕是踢出比较好的内容，对他们而言也多少能挽回一些影响。 本报记者 关尹

碰上不容易 好好踢一场
恒大能进球就算成功

内马尔因伤缺阵留遗憾

对恒大队上下而言，今晚与巴萨的这场世俱杯半决赛，他们将同时收获一个好消息与坏消息：巴西天才球星内马尔因伤将很难登场。

巴萨队中梅西、内马尔、苏亚雷斯组成的“MSN组合”，堪称世界足坛的最强前三叉戟。在2015年，梅西51场打入46球，场均0.90球；内马尔51场打入41球，场均打入0.80球；苏亚雷斯54场打入41球，场均打入0.75球。他们三人要是合起来，

还真够恒大后防忙的。

内马尔不上，“MSN”缺一个主角，防守要轻松不少，对恒大来说自然是好消息；不过，错失与一次内马尔这样的顶级球星面对面的机会，在不少恒大球员看来，也是一种遗憾。

在上周与勒沃库森的欧冠联赛中，内马尔弄伤了腹股沟，但他还是随队来到日本。不过球队在横滨的前两次训练，内马尔都没有参加。昨

晚的赛前踩场，巴西天王总算是亮相了，但他只是在一线队教练胡安霍·布劳的陪同下围着球场慢跑，还是没能参加球队的合练。西班牙记者也证实，从他目前的恢复情况来看，内马尔最快也只能赶上20日的世俱杯决赛。

主帅恩里克的表态，也侧面证实了这一点。昨天他说：“内马尔在抓紧恢复，不要因为你没有在训练课看到他，他就没有在训练。但我不倾向于

冒险。我们会看看内马尔的情况。决赛？先过了半决赛再说。”

内马尔也是巴西教头斯科拉里当年的爱将。“对于任何球队来说，缺少内马尔这样的球员都会很困难。”他说，“但对于巴萨来说不会有太大的影响，他们有23名优秀球员，都有各自的风格和特点，即使是缺少内马尔，他们依然还是一支优秀的球队。”

不过，在不少中国球迷看来，内马尔的缺阵恐怕更多是遗憾而不是庆幸，“还不如让内马尔上，凑齐‘MSN组合’过过瘾呢”。

本报记者 关尹

收视指南
上视五星体育频道今天18时将转播世俱杯广州恒大与巴塞罗那半决赛实况。

世俱杯战报
争夺第五名
美洲 2比1 马赞比
半决赛
河床 1比0 广岛三箭

扫一扫 添加新民体育微信公众号